
 

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК ИМЕНИ Ю.А. ГАГАРИНА 

   

Максимальное количество баллов за задания: 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Сумма 

Количество баллов 5 3 8 5 5 5 3 5 5 3 4 5 56 

Все оценки должны быть целыми числами, дробные оценки не допускаются! 

 

 1  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 5 баллов 

А)   консерваторы  
Б)   прецедент  
В)   научная организация труда 
Г)   характеризуется сложностью форм художественного освоения мира 
Д)   межнациональной дифференциации 

 2  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 3 балла 

Бакалавриат Специалитет Магистратура 

 3  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 8 баллов 

А Б В Г Д Е Ж З 
 Да  Да  Нет  Нет  Нет  Да  Нет  Да 

 4  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 5 баллов 

1 2 3 4 5 
 Б  Д  В  Г  А 

 5  Максимально 5 баллов 

Явление –  Глобальное потепление (1 балл)  

Причины:  1) Деятельность человека, загрязнение окружающей среды, выбросы 
вредных газов в атмосферу и т.д. (1 балл) 

2)  Изменение солнечной активности,  
вулканическая активность. (1 балл) 

Последствия:  1)  Таяние ледников, повышение уровня мирового океана. (1 балл) 
 2)  Увеличение территории засухи и пустынь. (1 балл)  

 6  1 балл за вид + по 1 баллу за потребность (оценивается 4 потребности). Максимально 5 баллов 

Вид –  Экзистенциальные потребности  

Потребности:  Комфорт, безопасность, установление связей, преодоление, 
идентичность, уверенность в завтрашнем дне, …  

УЧЕБНЫЙ ГОД 
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 7  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 3 балла 

 Башкир Татарин Русский 
Эльвир    

Рафаэль    

Салават    

 8  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 5 баллов 

 США Франция Германия Китай (КНР) Россия 

Однопартийная      
Двухпартийная      
1,5 партийная      
2,5 партийная      

Многопартийная      

 9  По 1 баллу за каждый верный и точный ответ. Максимально 5 баллов. 

… мобильность … (1 балл) 

А) … средства массовой информации (1 балл).  
Б) … профессиональный спорт (1 балл). 
В) … брак (1 балл).  
Г) … шоу-бизнес (1 балл). 

 10  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 3 балла 

 Франция  Бразилия  Россия 

 11  Максимально 4 балла 

1) 10 бургеров в час (1 балл) 

Комментарий. 1200 ∶ 3 = 400 (бургеров) – производит один повар в неделю, 
400 ∶ 40 (часов в неделю) = 10 (бургеров в час) 

2)  20000 бургеров (1 балл) (400 ∗ 50 = 20000) 

3) Сможет (1 балл), так как производительность труда у поваров бургерной 
 «БашМак» выше, чем у конкурентов (1 балл). 

 12  Максимально 5 баллов 

1)  Правомерны (1 балл) При неверном ответе далее не оценивается! 

2)  –  Несмотря на то, что Кире 14 лет и она заработала эти деньги самостоятельно, 
данную сделку нельзя признать мелкобытовой (в любом случае, родители 
могли оспорить эту сделку, даже если бы ей продали щенка).  (1 балл) 

–  Самое главное – это договор на услуги, который не мог быть подписан лицом 
до 18 лет. (1 балл)  

3)  –  Кире и её брату необходимо прийти с одним из родителей, который выскажет 
согласие на приобретение щенка.  (1 балл) 

–  Сделка, совершенная таким несовершеннолетним, действительна также при 
ее последующем письменном одобрении его родителями, усыновителями 
или попечителем. (1 балл) 


